

Posudek na bakalářskou práci Jany Králíčkové

Jana Králíčková se ve své bakalářské práci, která má charakter průzkumné studie, zabývá mírou spokojenosti dětských pacientů a jejich rodičů s ošetrovatelskou péčí na Oční klinice dětí a dospělých ve FN Motol. Práce obsahuje 55 stran textu a 12 příloh.

V úvodu autorka jasně stanovuje cíl a obsahové zaměření práce. Hypotézou, kde se vyjadřuje k předpokládaným výsledkům anketní studie zvyšuje zájem o téma.

Bakalářská práce je rozdělena na dvě části :

Teoretická část jasně charakterizuje obor ošetrovatelství a jeho historický vývoj, popisuje koncepční modely ošetrovatelství, přechází na pacienta a jeho hierarchii potřeb. Autorka v této části pacienta označuje za hlavní a nejdůležitější zájem ošetrovatelské činnosti.

Využití teorie ošetrovatelství v praxi přehledně popisuje ošetrovatelský proces a jeho fáze, vedení dokumentace ošetrovatelské péče a jejích složek.

Závěr teoretické části je zaměřen na povolání sestry, systém vzdělávání sester, umění správné komunikace, a sesterskou profesionální image. V závěru se též autorka zmiňuje o programu kvality a procesu akreditace.

Text je zpracován přehledně, srozumitelně a komplexně a vychází z odborné literatury, na kterou autorka správně odkazuje – dle citačních norem.

Praktická část je zpracována formou výzkumu za účelem zjištění míry spokojenosti dětských pacientů a jejich rodičů. Zvolené téma výzkumu jednoznačně považují za důležité, prospěšné a zajímavé na cestě za zvyšováním úrovně ošetrovatelské péče o dětské pacienty a jejich příbuzné.

V úvodu praktické části autorka jasně a přehledně shrnula veškeré důležité údaje o formě, přípravě a průběhu výzkumné studie. Pokračováním jsou již jednotlivě, výstižně a stručně kladené otázky, jejichž procentuální závěry jsou přehledně zakresleny do grafů. Autorka se analyticky zamýšlí u jednotlivých otázek nad výsledky, které provází rozborem, zda spokojenost pacientů a jejich rodičů lze považovat za dostatečnou či nikoliv.

Kladně hodnotím i závěrečnou část práce, kde se autorka podrobně ohlíží a zamýšlí nad zjištěnými výsledky a hledá možnosti, jak zkvalitnit péči a vystupování sester k ještě větší spokojenosti klientů a jejich rodin.

Bakalářská práce Jany Králíčkové je zpracována na výborné úrovni, je velmi zajímavá a jistě pro praxi prospěšná.